



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2008 – PRORH

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o constante no Edital de Concurso Público nº 01/2008, retifica parte do referido Edital, conforme indicado abaixo:

No subitem **8.3, onde se lê** “Os pedidos de recursos quanto a gabarito preliminar de questões da prova escrita objetiva deverão ser dirigidos à FAURGS – Setor de Concursos, em formulário próprio, disponível nos endereços http://www.ufrgs.br/prorh/concursos_abertos e/ou <http://www.faurgs.ufrgs.br/concursos> e deverão ser entregues, exclusivamente, no guichê de atendimento da FAURGS - Setor de Concursos, situado à Av. Bento Gonçalves, 9500, Prédio 43609, Campus do Vale da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Bairro Agronomia, Porto Alegre, RS, **no período de 22 a 24 de abril de 2008**, no horário das 9h às 17h.”, **leia-se** “Os pedidos de recursos quanto a gabarito preliminar de questões da prova escrita objetiva deverão ser dirigidos à FAURGS – Setor de Concursos, em formulário próprio, disponível nos endereços http://www.ufrgs.br/prorh/concursos_abertos e/ou <http://www.faurgs.ufrgs.br/concursos> e deverão ser entregues, exclusivamente, no guichê de atendimento da FAURGS - Setor de Concursos, situado à Av. Bento Gonçalves, 9500, Prédio 43609, Campus do Vale da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Bairro Agronomia, Porto Alegre, RS, **no período de 20, 21 e 23 de maio de 2008**, no horário das 9h às 17h”.

No Anexo I, PROGRAMAS DAS PROVAS, onde se lê “LEGISLAÇÃO. Para todos os cargos”, leia-se “LEGISLAÇÃO. Para todos os cargos, exceto para o Assistente em Administração”.

Porto Alegre, 11 de abril de 2008.

JOSÉ CARLOS FERRAZ HENNEMANN
Reitor